

一同服侍真幸福！—朱如月老师

热热闹闹的 35 周年院庆学习营圆满结束，53 位同学也全部平安回到家，老师和同工都松了一口气了。

作为驻营老师，我很荣幸参与其中，几天几夜陪着同学们，确保他们得到最妥当的照顾和可以安心参与各样“学习”。这次学习营的人数特别多，也要配合电台和良院不同的庆祝活动，所以从筹备到结束，每天的每个环节都有不少幕前幕后的同工参与和协助安排，大家靠着主“联络得合式，百节各按各职，照着各体的功用彼此相助”（弗 4：16）。每个人就好像一颗小螺钉、小零件，分工合作，做好自己的本分，于是事就这样成了。“就如身子是一个，却有许多肢体……若全身是眼，从哪里听声呢？若全身是耳，从哪里闻味呢？”（林前 12：12、17）同工们彼此配搭，默默耕耘，令人感动。

同工甲和乙

因为暑假的关系，加上我们人数众多，可供选择租用的营地不多，最后我们租用的营地只能提供两个 4 人间、1 个 12 人间和两个 18 人间，其中两个 18 人间相对细小，而且没有床，要睡日式地垫。探营后我们都担心住 18 人间的会比较辛苦。作为主办营会的人，我们当然有权编排自己都住 4 人间，加上如果睡不好，就会影响日间没有足够精神带领。但同工甲二话不说，就提议自己和同学一起住 18 人间！同工乙则为了让多一位同学可以住较舒适的 4 人间，自己选择睡 4 人间的沙发！这种心存谦卑，看别人比自己重要的心态，正是基督精神（腓 2：3）。

同工丙

营会的第一天异常繁忙，在午饭时间前同学从四面八方涌到电台。要立刻处理的事多得很，专责营会的几个同工忙得不可开交。这时我看见本不用负责营会工作的同工丙，竟放弃自己午饭的时间来帮忙！看见同工丙，我的心觉得很温暖。

同工丁

营会期间发生了一件严重的纪律事件，是神巧妙的安排让我们知道这事。我们都为有关的同学忧心。那天晚上半夜 2 点多，我收到同工丁发来的讯息，提醒我次日一些相关的安排。我很能感受到同工丁十分关心爱惜同学，夜深了，仍然心里惦记着应该怎样作出合适的处理，为的是让同学得着最大的帮助。这是牧者心肠。

在学习营中，神是老师，每个人都是学习者！感谢神给我们各种体会。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。